

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Глазами правды

50 лет назад 14 сентября 1973 года Керчи было присвоено звание города-героя.

В память этого события в картинной галерее Восточно-Крымского историко-культурного музея-заповедника состоялась встреча военных корреспондентов — шеф-редактора сайта РИА Новости Крым Сергея Георгиева и фотокорреспондента Дмитрия Макеева с ребятами керченского штаба «Юнармии», «Волонтерами Победы» Керчи и ТО «Журналистика и литературное творчество».

Открыла встречу генеральный директор ВКИКМЗ, Почётный гражданин города-героя Керчи Татьяна Умрихина:

— Мы благодарны РИА Новости Крым за постоянное сотрудничество. Это очень важно для музея-заповедника, в котором много военных памятников. Сотрудничество с журналистами, художниками, музыкантами даёт такой симбиоз, который имеет воздействие на образ мысли людей через сердце к разуму. Так мы сохраняем память о великих событиях истории нашего города.

Юбилей одного из событий мы встречаем сегодня — 50-летие со дня присвоения Керчи звания города-героя! В великом строю всех городов-героев Керчь отмечена величайшим подвигом и героизмом, которые были здесь проявлены и не сразу оценены.

На всех военно-патриотических конференциях, где поднимаются вопросы о фашистских зверствах, зал всегда замирает, когда я сообщаю, что после освобождения нашего города с населением более чем 100 000 человек встречать победителей вышли всего 34 керчанина. Наши научные сотрудники рассказывают о героизме защитников Аджимушкай, героизме Эльтигенского десанта, трагедии Багеровского рва, подвиге военных журналистов. А военные корреспонденты нашего времени работают в условиях, когда фашизм снова попытался поднять голову.

Татьяна Умрихина представила слово гостям встречи. Бойцы информационного фронта Сергей Георгиев и фотокорреспон-



Фото «Профессия». Автор Д. Макеев

дент Дмитрий Макеев рассказали новому поколению керчан о своих служебных командировках и трудностях, с которыми приходится сталкиваться.

Юные участники встречи задали интересные вопросы: «Страшно ли находиться на передовой?», «Почему военкоры всё время туда возвращаются?», «Можно ли привыкнуть к взрывам снарядов?», «Как их встречают местные жители новых российских регионов?», «Есть ли среди военных корреспондентов женщины?»

Сергей Георгиев ответил, что если первое время местные жители встречали их настороженно, то, видя, как отстраиваются новые регионы и всё, что делается для людей, особенно для лечения, образования и отдыха детей, своё отношение изменили. Человек всегда возвращается к своим корням. А на передовую военные корреспонденты возвращаются потому что чувствуют связь с историей, хотя и видеть людей с характером. Там героизм — привычное, будничное дело, сам воздух, которым дышишь. А по вопросу гендерного распределения ролей шеф-редактор сайта РИА Новости Крым ответил так:

«Россия изменилась во всех сферах: в политике в экономике, меняется журналистика и журналисты. На передовую пришли девушки — красивые, бесстрашные, которые работают наравне с мужчинами. Что же касается того, не страшно ли нам, не страшно бывает только дуракам. Главное в работе — взять контроль над эмоциями и не подвергаться излишнему риску».

А еще журналисты рассказали, как дороги военнослужащим письма и рисунки детей, отправленные на передовую: их развешивают в казармах, носят в карманах на груди и уверяют, что это помогает выжить. Гости вручили генеральному директору Восточно-Крымского историко-культурного музея-заповедника Татьяне Умрихиной копию Знамени Победы, подписанную крымскими артиллеристами, которые сейчас находятся в зоне специальной военной операции.

Татьяна Умрихина поблагодарила журналистов: «Мы поместим этот флаг в наш новый музей, который откроется в здании бывшей Романовской гимназии. Он условно назван музеем войны. Там будут исторические материалы от Митридатовых войн до сегодняшней специальной военной операции. То, что вы делаете сегодня, очень нужно и важно. Вам — сил,



Военные корреспонденты РИА Новости Крым Дмитрий Макеев и Сергей Георгиев.



Фото «Дыхание «Бога войны»». Автор Д. Макеев.

мужества, здоровья, чтобы вы всегда возвращались домой».

Завершила встречу экскурсия по циклу картин Николая Бута «Аджимушкай. 1942 год».

Затем Сергей Георгиев и Дмитрий Макеев открыли в ДК «Корабел» фотовыставку «Глазами правды». Автор снимков — фотокорреспондент РИА Новости Крым Дмитрий Макеев. Сергей Георгиев рассказал изданию «Боспор» об истории представленных фоторабот:

— Сложно было отбирать снимки для выставки. За каждой фотографией — судьба, история, люди, которые стали родными, с кем продолжаем общение и дружим.

К примеру, на фото «Делать добрые дела» изображён врач из прифронтового города Васильевка Запорожской области. В 76 лет он приехал из Краснодара во фронтовую больницу с колоссальным опытом реаниматолога, уверенный в том, что это его долг.

Выставка «Глазами правды» прошла в редакции РИА Новости Крым в Симферополе, в Ялте, теперь в городе-герое Керчи. Название подчёркивает то, что зрители увидят правду и то, что журналистам и необходимо делать —

говорить правду. Война идёт гибридная, во многом информационная — столько вбросов, через которые пытаются разделить наше общество. Мы, журналисты, со своей стороны, эту летопись напишем, главное, чтобы ребята вернулись домой, одержав победу.

На 15 снимках, сделанных фотокорреспондентом РИА Новости Крым Дмитрием Макеевым, можно увидеть моменты спецоперации, лица настоящих героев, узнать, как налаживается мирная жизнь.

В ДК «Корабел» продолжило праздничное торжественное собрание в честь празднования 50-летия присвоения Керчи звания «город-герой», на котором ветерану Великой Отечественной войны Александру Петровичу Рыженко и начальнику малярно-изоляционного цеха № 19 АО «Судостроительный завод им. Б. Бутымы» Николаю Ивановичу Ермаку присвоено звание «Почетный гражданин города-героя Керчи».

Поздравляем!

НАТАЛЬЯ НОВИКОВА



Генеральный директор ВКИКМЗ Татьяна Умрихина с копией Знамени Победы.

БОСПОР

Подписной индекс 33567

16+

Газета «Боспор Крым» выходит по четвергам и распространяется на территории Республики Крым. Учредитель, издатель — ООО «РИФ «Боспор» 298300, Керчь, ул. Кирова, 15. Рег. свидетельство ПИ № ТУ 91-00177 от 13.05.2015 г., выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Крым и городу Севастополю. Адрес редакции: 298300, Керчь, ул. Кирова, 15. E-mail: bospor.crimea@yandex.ru сайт: bospor.com.ru

Главный редактор Новикова Наталья Евгеньевна
Редакция (36561) 2-03-33
Отдел рекламы (36561) 2-03-33
Отдел подписки и реализации (36561) 2-30-06

Отпечатано в типографии ООО «Новая Эра», 295022, Крым, г. Симферополь, ул. Жени Дерюгиной, 4, офис № 1, тел. (3652) 69-35-39, Заказ № 2262. Цена свободная. Печать офсетная. Подписано в печать по графику 20.09.23 в 11:00, фактическое в 10:00. Тираж 10 000. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность приводимых в публикациях сведений несут авторы и рекламодатели. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. © — материал опубликован на правах рекламы. При перепечатке ссылка на «Боспор» обязательна.

